

# 媒体称金正日专列变隐形列车

## 特殊材料配尖端设备



韩国媒体披露的金正日专列



据韩国媒体19日报道,朝鲜正大幅提高对最高领导人金正日及其接班人金正恩的安全警卫级别,除了在2010年将金正日专列设置成“隐形列车”外,目前还从西方国家进口了尖端反恐及警卫设备。分析称,朝鲜此举与金正恩被确立为接班人以及延坪岛炮击事件等相关。

### 列车加上特殊材料

韩国媒体19日报道称,朝鲜为金正日的专列设置了包含雷达吸波材料的“网络”设备,只要将这层胶片形态的物质覆盖在

列车表面,就很难捕捉到车内人员的动向。分析称,此举是为了摆脱24小时追踪金正日专列的美国间谍卫星及U-2侦察机

等。韩国军方人员此前曾表示:“我们通过卫星对金正日的动向进行24小时监视,特别是对其专用列车。”

### 购买尖端警卫设备

此外,负责金正日警卫工作的警卫司令目前正从西方国家进口尖端反恐及警卫设备。据透露,朝鲜进口的设备中包括了人体透视摄像头、液体炸弹感知机、移动用炸弹清除机等。

对于朝鲜的这一系列举动,韩国媒体分析称,自2010年9月接班人金正恩在公开场合露面后,朝鲜便提高了安全警卫级别。此外,对于之前发生的“天安号”事件及延坪岛炮击事件等,朝鲜害怕韩美军方

就此对朝鲜进行报复,因此才花大力气提高金正日父子安全警卫级别。

报道称,朝方尤其担心部署在驻日美军基地的美军F-22隐形战斗机。

据《环球时报》

# 因卷入《世界新闻报》窃听丑闻 英国首相新闻主管宣布辞职

据新华社电 英国首相的新闻主管安迪·库尔森21日宣布辞职,原因是曾出任《世界新闻报》高级编辑的他卷入报社电话窃听丑闻。

库尔森现年43岁,出任保守党新闻主管前在《世界新闻报》任高级编辑。

近几个月来,他被指在担任《世界新闻报》高级编辑期间怂恿记者窃听王室成员、政要和名人的通话,并因此事于去年11月作为证人接受警方询问。

“过去三年半,为(首相)戴维·卡梅伦工作是我的荣幸,”库尔森21日发布声明说,“不幸的是,有关我在《世界新闻报》任职期间一些事的报道不断出现,让我难以集中

110%的精力负责首相新闻主管一职。”

库尔森一直否认知晓电话窃听事件,称自己从未授权他人这样做,“但当(首相)发言人需要一名发言人,是时候做点什么了”。

库尔森说,将在几周内辞职。

库尔森自2007年5月出任卡梅伦新闻主管。去年5月英国议会选举前,库尔森为促使《太阳报》支持保守党发挥关键作用。

首相卡梅伦21日晚些时候告诉媒体记者,他对库尔森辞职表示“非常遗憾”,但“理解最近库尔森及其家人承受持续不断的压力,致使库尔森不得不这么做”。

英国反对党工党领袖埃德·米利班德21日说:“库尔森做了正确的事,但他应早点辞职。我认为,戴维·卡梅伦的判断能力应受质疑。这么长时间以来,他一直力挺库尔森。”

一些工党议员指责库尔森选择21日宣布辞职,可谓用心良苦,因为同一天,英国前首相托尼·布莱尔再次就英国出兵伊拉克的诸多疑团接受伊拉克战争独立调查委员会询问。

工党议员汤姆·沃森认为,布莱尔接受询问几乎成为所有人关注的焦点,而保守党内部“刻意安排”库尔森在这一天辞职,是有意削弱这件事的关注度。

# 李光耀希望 去世后将故居拆除

据新华社电 新加坡内阁资政、前总理李光耀接受采访时说,他希望在他去世后,能够拆掉家族住所,而不是使之成为国家圣地。

李光耀说:“我已经告诉内阁,我死后,拆了它(住所)。”这段采访内容刊登于22日出版的新加坡《海峡时报》。

李光耀说:“我看过其他房屋,印度首任总理尼赫鲁的,英国伟大剧作家莎士比亚的,一段时间后都成了废墟,人们从中穿行。”

李光耀所指这一住所位于新加坡著名购物区,本身建于100多年前,后为李光耀购得。

对于这处住所,李光耀说:“由于我的房屋存在,周围房屋不能建设过高。如果拆掉它,改变规划,让房子建得更高,土地价值将会增加。”

李光耀现年87岁,1965年领导新加坡取得独立,担任总理25年,自1997年任内阁资政至今,获称新加坡“国父”。

# 意总理所包养14名美女遭轰赶



2010年6月25日,参加八国集团首脑会议的贝卢斯科尼拍照期间与女孩开起了玩笑

据新华社电 香港媒体报道,意大利总理贝卢斯科尼较早前被揭发在米兰郊区一个豪华屋苑包养14名艳舞女郎及电视女星,现在此举已招致屋苑内其他居民的反感,指这批女子令到这个豪宅区“降格”,联手施压把她们赶走。

这个豪华屋苑共有150名住客,据悉当中不少住客不满这批风尘女郎“扰民”,败坏屋苑名声,因而联手施压逼使管理公司下令她们迁走。

这个屋苑位于米兰市郊的阿科里,被指是贝卢斯科尼“金屋藏娇”的秘密地点。这14名女子是免租金住在屋苑内,随

时应召到贝氏的别墅参加性派对。

检察官早前在一份厚达300页的文件中,详细描述了这一个屋苑的情况,指它建于上世纪七十年代贝卢斯科尼从事房地产生意时。屋苑内拥有迷人的园林景观,有地下停车场、超市、酒吧和其它生活设施,配套完备生活便利,已经成为米兰时尚达人购买豪宅的热门地段。

屋苑内住客认为这14娇娃令该区顿时“降格”,向业主委员会投诉,委员会再向管理公司施压,向各女子发出限令她们迁走的通知书。被下令迁走的女子包括多名电视女星。

# 贝卢斯科尼反击性丑闻 斥司法部门非法监听

据新华社电 意大利总理贝卢斯科尼日前说,他不会辞职而且将正面迎击有关和未成年少女性交的指称。

他指责意大利司法单位非法监视他的行踪。贝卢斯科尼在致电执政的自由人民党时说,“我不会逃跑,我也不会辞职。”

意大利检控官说,贝卢斯科尼拒绝接受检察官针对他与数名妓女之间关系的调查,称有关调查具有政治目的。

在意大利,招妓并非属于犯罪活动,但是与小于18岁的女性发生性关系,就可能有牢狱之灾。

贝卢斯科尼和艾尔·马赫鲁否认两人曾发生性关系,但后者承认她曾接受贝卢斯科尼作为礼物给她的7000欧元。

意大利报纸刊登了据称在贝卢斯科尼官邸参加过性派对的20多名妇女的电话录音记录。

贝卢斯科尼说,“从2010年初开始,所有进入我在艾科尔官邸的客人的电话都受到窃听。在一个民主国家,总理受到这样间谍般的控制,这是正常的吗?”

# 拉登录音讲话 要求法从阿富汗撤军

据新华社电 “基地”组织头目乌萨马·本·拉登在一份录音中要求法国把部队撤出阿富汗,以换取法国人质获释。

卡塔尔半岛电视台21日公开这段录音。据信为本·拉登的人在录音中说:“人质离开我们的兄弟之手取决于你们的部队离开阿富汗。”

按美联社说法,与“基地”组织有关的极端组织当前扣押至少7名法国人质,其中5人身处非洲撒哈拉沙漠,2人身在阿富汗。

这是近期公开的第二份据称是本·拉登的录音,把法国撤军阿富汗与人质获释联系在一起。

录音说:“你们的总统拒绝(撤军)……为我们杀死人质开了绿灯……他的态度无论在法国国内还是国外都会让你们付出高昂代价。”

法国外交部21日对本·拉登录音作出回应。外交部发言人贝尔纳·瓦莱罗说,这份录音的真实性有待核实。